

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 23/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 562/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης σχετικά με την αίτηση για αντικατάσταση του Χαράλαμπου Φαρασόπουλου μέλους της προσωρινής διοίκησης της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΒΑΡΩΦΥΤ Α.Ε.», με έδρα τον Δήμο Κομοτηνής.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **31 Μαΐου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και **ώρα 12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 3587/25-5-2018** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Προεδρεύουσα της Οικονομικής επιτροπής, 2) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 3) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 5) **Αραμπατζής Αθανάσιος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 3) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** μέλος και 4) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, η Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 562: Εισηγούμενη το εικοστό τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 308/24-5-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σχετικό:

- Το με αριθμ.πρωτ.. 327,328/23-5-2018 έγγραφο του Πρωτοδικείου Ροδόπης με την συνημμένη αίτηση
- η υπ' αριθμ. 253/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης

Με το ανωτέρω έγγραφο που κοινοποιήθηκε στην ΠΑΜΘ στις 23-5-2018 με FAX, το Πρωτοδικείο Ροδόπης διαβίβασε την από 26-4-2018 ,κατατεθείσα στην Γραμματεία του Πρωτοδικείου Ροδόπης ,αίτηση του Χαράλαμπου Φαρασόπουλου υπαλλήλου της Δ.Ο.Υ. Κομοτηνής ο οποίος με την υπ' αριθμ. 253/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης, διορίστηκε ως μέλος της προσωρινής διοίκησης της ΑΕ με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΒΑΡΩΦΥΤ Α.Ε.

Ειδικότερα, μετά την υπ' αριθμ.851/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ κατατέθηκε από την Περιφέρεια διά της υπογράφουσας , αίτηση διορισμού προσωρινής διοίκησης της ΑΕ με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΒΑΡΩΦΥΤ Α.Ε. με έδρα τον Δήμο Κομοτηνής καθώς το τελευταίο Δ.Σ. αυτής δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ ΑΕ-ΕΠΕ 2402/29-5-1996 χωρίς να επακολουθήσει ανακοίνωση νεότερης συγκρότησης. Εκδόθηκε η υπ' αριθμ.253/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης, με την οποία διορίστηκε τριμελής προσωρινή διοίκηση αποτελούμενη από τους : 1.Κωνσταντίνο Δαμιανό 2.Άρη Μανούδη και 3. Χαράλαμπο Φαρασόπουλο. Ο τελευταίος ,υπάλληλος της Δ.Ο.Υ. Κομοτηνής , όταν του κοινοποιήθηκε η απόφαση, κατέθεσε στο Πρωτοδικείο την από 26-4-2018 αίτησή του με την οποία ζητά την αντικατάστασή του.

Το Πρωτοδικείο Ροδόπης μας διαβίβασε την αίτηση για τις ενέργειές μας.

Επειδή κατά τα ανωτέρω πρέπει να κατατεθεί από την Περιφέρεια ενώπιον του Δικαστηρίου που εξέδωσε

την υπ' αριθμ. 253/2017 απόφαση (Μονομελές Πρωτοδικείο Ροδόπης) αίτηση αντικατάστασης του ανωτέρω ,μέλους της διορισθείσας προσωρινής διοίκησης .

Κατά τα ανωτέρω,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ

Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα να ασκήσει ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου (Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης) αίτηση για αντικατάσταση του Χαράλαμπου Φαρασόπουλου, μέλους της προσωρινής διοίκησης της εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΒΑΡΩΦΥΤ Α.Ε. με έδρα τον Δήμο Κομοτηνής ,που διορίστηκε με την υπ' αριθμ.253/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου, Νομική σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., προκειμένου να ασκήσει ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου (Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης) αίτηση για αντικατάσταση του Χαράλαμπου Φαρασόπουλου, μέλους της προσωρινής διοίκησης της εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΒΑΡΩΦΥΤ Α.Ε. με έδρα τον Δήμο Κομοτηνής ,που διορίστηκε με την υπ' αριθμ.253/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 562/2018.

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**